

Headline	Minister: Govt bears the cost of electricity discount amounting to over RM900mil		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	30 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	49,712	Readership	149,136
Section	News	Page No	A8
ArticleSize	193 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 8,721		



部長：讓國人享電費優惠 政府承擔逾9億元

（八打灵再也29日讯）能源及天然资源部长拿督三苏安努亚表示，政府及国能（TNB）将在保护人民与经济复苏配套（PEMULIH）下的目标性电费折扣优惠中，承担高达4亿8700万令吉的费用。

他发文告说，在这笔费用之中，政府所承担的费用占大部分，达4亿3700万令吉，其余5000万令吉则由国能承担。

他说，加上政府决定维持大马半岛使用者所享有每千瓦时2仙电费回扣而须承担的4亿9300万令吉，意味著政府总共将承担9亿3000万令吉。

他提及，大马半岛家庭用户将在7月、8月及9月享5至40%的电费折扣。当中，每月用电量200千瓦时和以下者可享40%折扣，预计将惠及290万用户；每月用电量介于201至300千瓦时的约190万用户，则将享15%折扣。

“240万每月用电量介于301至600千瓦时的用户，可享10%折扣；而每月用电量介于601至900千瓦时的70万用户，将享有5%折扣。”

三苏安努亚指出，沙巴用户也将从7月1日至9月30日期间，享有3个月目标性电费折扣。

他表示，每月用电量200千瓦时和以下的22万用户将享40%折扣；每月用电量介于201至300千瓦时的约9万用户将享15%的折扣。而11万每月用电量介于301至600千瓦时的用户可享10%折扣；每月用电量介于601至900千瓦时的9万用户则享有5%折扣。他声称，沙巴电费折扣将由政府全面承担，费用达2400万令吉。

此外，半岛和沙巴非家庭用户（商业、工业及农业）也将享5%的电费折扣。

他说明，政府也通过与国能和沙巴电力有限公司（SESB）合作，继续在行动管制令（MCO）期间协助大马半岛及沙巴人民。

“国能及SESB将不会在第一阶段的MCO3.0切断所有用户供电；展延切断迟缴电费不超过6个月家庭用户供电至9月30日；及为家庭用户提供简易付款计划至今年12月31日。”

（TKM）